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Draga ekipa.

Ob vstopu v novo fazo razvoja in rasti želimo še posebej poudariti, da je za uspešno poslovanje potrebna neustavljiva 
ambicioznost, večna inovativnost in izjemna predanost celotne ekipe Iskraemeco. Te lastnosti so in bodo gonilna sila 
naše nadaljnje strategije, vizije in ciljev.

Našo strategijo gradimo na ambicioznih ciljih, ki nas spodbujajo, da presegamo meje udobja in dosegamo vedno 
več. Inovacije bodo temelj našega delovanja, pri čemer bomo nenehno iskali nove načine za izboljševanje naših 
izdelkov, storitev in procesov. Dosledno bomo zavezani k doseganju odličnosti pri vsem, kar počnemo, naše stranke pa 
bodo vedno na prvem mestu.

Naša vizija, da postanemo vodilni v svoji dejavnosti, temelji na postavljanju novih mejnikov in spodbujanju pozitivnih 
sprememb. Prizadevati si moramo, da bomo ves čas v ospredju inovacij, pionirji novih idej in tehnologij, ki bodo 
oblikovale prihodnost naše industrije. Naše poslanstvo ostaja zagotavljanje izjemne vrednosti za naše stranke, 
delničarje in zaposlene ter zavezanost integriteti, kakovosti in trajnosti.

Naše vrednote so vodila, ki oblikujejo našo kulturo in določajo naše ravnanje. Spodbujamo kulturo vključevanja, 
sodelovanja in nenehnega učenja, kjer imajo vsi člani ekipe možnost prispevati svoje edinstvene perspektive in 
znanja. V naših medsebojnih odnosih, tako znotraj kot zunaj podjetja, bomo spoštovali najvišje standarde poštenosti, 
etike in strokovnosti. Prav tako bomo dajali prednost trajnosti in družbeni odgovornosti ter dobro skrbeli za okolje in 
skupnost, ki jim služimo. 

Prepričani smo, da nas bo skupna zavezanost naši viziji vodila k uspehu. Sprejmimo to novo obdobje z navdušenjem 
in odločnostjo ter si skupaj prizadevajmo za svetlejšo prihodnost.

Zahvaljujemo se vam za vašo predanost naši skupni viziji in ciljem.
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Inovacije  
za življenje.
Iskraemeco na poti k 
učinkoviti in trajnostni 
prihodnosti.

V podjetju Iskraemeco nenehno 
razmišljamo o prihodnosti in razvijamo 
nove rešitve na področju energije 
in vode. Verjamemo, da so podatki 
pri tem ključnega pomena, zato 
iščemo nove priložnosti za ustvarjanje 
dodatne vrednosti za naše stranke.

Naše poslanstvo in vizija podpirata 
strategijo našega podjetja in nam 
omogočata, da smo vedno v koraku s 
časom.

Z vključevanjem novih trendov v poslovanje in razvojem sodobnih 
tehnologij se odzivamo na spreminjajoča se pričakovanja strank. 
Zavezani smo k postavitvi trdnih temeljev za digitalno preobrazbo, 
saj želimo postati eno najvplivnejših in najbolj inovativnih platformnih 
podjetij v panogi. Naš cilj je reševati izzive s področja energije, vode, 
urbanih okolij in spodbujati trajnosten način življenja. 

S širjenjem poslovanja in novimi strateškimi usmeritvami nenehno 
stremimo k napredku in nadaljnjemu razvoju. Kot podjetje se 
soočamo s pomembnimi spremembami, saj vzpostavljamo štiri 
poslovne smeri, ki se bodo osredotočile na pospeševanje rasti, 
zagotavljanje inovativnih izdelkov, rešitev in storitev ter izkoriščanje 
priložnosti v panogi in zunaj nje.



Poslovna enota
Digitalne platforme.

Ker podatki postajajo gonilna sila sodobnega sveta, 
naša poslovna enota Digitalne platforme v ospredje 
postavlja področje inovacij v upravljanju podatkov. 
Razvijamo digitalne platforme, ki »spreminjajo podatke 
v znanje« in našim strankam omogočajo sprejemanje 
odločitev, ki izboljšujejo učinkovitost, uspešnost in 
trajnost poslovanja. Naše stranke na podlagi zbiranja, 
obdelave in analize podatkov s pomočjo medsebojno 
povezanih aplikacij,  pridobijo dragocen vpogled v 
hitro spreminjajoče se obnašanje in interakcije končnih 
uporabnikov, kar jim omogoča sprejemanje informiranih 
odločitev. 

Poslovna enota
Električna energija.

Digitalizacija, najsodobnejše tehnologije in novi poslovni 
modeli spreminjajo energetsko industrijo in prinašajo 
številne priložnosti. V poslovni enoti Iskraemeca Električna 
energija se osredotočamo na zagotavljanje naprednih 
in inovativnih rešitev za učinkovito upravljanje električne 
energije. Z velikim poudarkom na trajnosti in energetski 
učinkovitosti ponujamo pametne merilne rešitve, rešitve 
za upravljanje omrežja ter druge inovativne izdelke 
in storitve, ki našim strankam pomagajo optimizirati 
porabo električne energije, zmanjšati ogljični odtis in 
opolnomočiti končne uporabnike. 

Poslovna enota
e-Mobilnost

Medtem ko se v svetu kaže povečan trend uporabe vozil 
na električni pogon, naša poslovna enota e-Mobilnost  
v ospredje postavlja najsodobnejše rešitev za polnjenje 
električnih vozil, ki hkrati zagotavljajo tudi stabilnost 
električnega omrežja. Ponujamo široko paleto polnilnih 
postaj za električna vozila, sistemov za upravljanje in 
povezanih storitev, ki podpirajo vse večje povpraševanje 
po rešitvah e-mobilnosti. Funkcije, kot so upravljanje 
povpraševanja, uravnavanje obremenitve in omrežju 
prijazni profili polnjenja, pomagajo komunalnim 
podjetjem in upravljavcem omrežja uravnavati vpliv 
polnjenja električnih vozil na samo omrežje. To omogoča 
nemoteno vključevanje storitve polnjenja električnih 
vozil v omrežno infrastrukturo brez večjih motenj ali 
nestabilnosti električnega omrežja. 

Poslovna enota
Voda.

Pomanjkanje vode in izzivi njenega upravljanja so 
pereča vprašanja po vsem svetu, naša poslovna enota 
Voda pa se jih loteva z inovativnimi rešitvami. Ponujamo 
pametne rešitve za merjenje porabe vode, sisteme za 
odkrivanje puščanja, spremljanje učinkovitosti delovanja, 
zaščito prihodkov in druge tehnologije, ki omogočajo 
učinkovito upravljanje vode in trajnostno delovanje 
mest, občin in industrij po vsem svetu. Poslovna enota se 
tako osredotoča na uporabo najsodobnejših tehnologij 
in pristopov, ki temeljijo na podatkih, da bi omogočila 
učinkovite, trajnostne in okoljsko odgovorne prakse 

upravljanja vode. 



Novo 
obdobje 
zahteva novo 
poslanstvo
in vizijo.

Z jasno vizijo in poslanstvom, ki podpirata našo 
strategijo, se hitro odzivamo na spreminjajoče se 
potrebe strank in pri tem ohranjamo prednost pred 
drugimi.  Ob upoštevanju novih trendov in uvajanju 
novih tehnologij se bomo s postavitvijo trdnih temeljev 
in zasledovanjem svojih ciljev uspešno prebijali skozi 
spremembe. S svežim pristopom Iskraemeco dela 
odločne korake, da bi postal eno od najnaprednejših 
platformnih podjetij, ki se osredotoča na reševanje 
izzivov na področju energije, vode in upravljanja mest, 
hkrati pa pospešuje trajnostni način življenja.

Poslanstvo

Stranke podpiramo na njihovi poti digitalne preobrazbe 
s ciljem zagotoviti bolj trajnostno in učinkovito 
prihodnost.

• Z uporabo najsodobnejše tehnologije povezujemo 
naprave, sisteme in storitve v celovite in k uporabniku 
usmerjene rešitve za optimiziranje procesov, stroškov in 
uporabe virov.

• Razvijamo digitalne platforme, ki podatke spreminjajo 
v učinkovite ideje in rešitve. Podjetja in mesta pa s 
pomočjo naših aplikacij lahko sprejemajo pametne 
odločitve, ki jim zagotavljajo uspešno poslovanje in 
kakovostnejše življenje njihovih uporabnikov.

• Strankam ter energetskim in vodooskrbnim podjetjem 
po vsem svetu pomagamo izzive spremeniti v  nove 
priložnosti, ki omogočajo učinkovite rabo energije in 
vode.

Vizija

Biti eno najbolj inovativnih ponudnikov digitalnih 
platform za reševanje izzivov na področju energije, 
vode in upravljanja mest, hkrati pa spodbujati 
trajnostni način življenja.

• Z znanjem pridobljenim iz podatkov ter z uporabo 
najnovejših tehnologij  ustvarjamo digitalne platforme, 
ki mestom, podjetjem in posameznikom po vsem svetu 
omogočajo optimizacijo porabe energije in vode, 
zanesljivo delovanje in kibernetsko varnost. 

• Spodbujamo zeleno in digitalno preobrazbo. Z 
inovativnimi tehnologijami in vrhunskimi storitvami 
podpiramo prilagodljivost na strani povpraševanja in 
aktivno udeležbo na trgu za zagotavljanje maksimalne 
energetske in vodne učinkovitosti. 

• Naša prizadevanja za neto ničelne emisije so usmerjena 
v varovane okolja in zagotavljanju boljšega življenja za 
prihodnje generacije.

Spremembe so neizogibne in v podjetju se zavedamo, da se 
je v želji po uspehu potrebno nanje prilagajati in se razvijati. 
V Iskraemecu tako vseskozi uvajamo novosti in iščemo nove 
načine za povečanje svojega potenciala. Inovacije veljajo 
za gonilno silo naše rasti, uspešnosti in sposobnosti, da bolje 
služimo našim strankam, naši skupnosti in se spopadamo z 
globalnimi izzivi.



Na naši nadaljnji poti je pomembno, da 
se vedno zavedamo temeljnih vrednot, ki 
opredeljujejo naše podjetje. Le-te predstavljajo 
vodilna načela, ki oblikujejo kulturo našega 
podjetja, vplivajo na naše poslovne odločitve 
in ki nas vodijo k odličnosti, inovativnosti in 
sodelovanju. So kot kompas, ki nas ohranja na 
pravi poti in nam pomaga pri premagovanju 
izzivov. Ker se kot podjetje neprestano 
razvijamo, smo na novo opredeli in posodobili 
vrednote našega podjetja in jih uskladili z 
novo vizijo za prihodnost. Vse zaposlene 
spodbujamo, da vrednote vključijo v svoje 
vsakodnevno delo, v medsebojne odnose in 
interakcije s sodelavci, strankami ter ostalimi 
deležniki.

Naše 
vrednote so 
naše vodilo.

Spodbujamo kulturno raznolikost, sodelovanje in 
timsko delo. 

S sprejemanjem raznolikosti in spodbujanjem vključevanja navdihujemo ustvarjalnost in 
strast ter izboljšujemo uspešnost. Povezujemo posameznike iz različnih kulturnih okolij, z 
različnimi delovnimi izkušnjami in stališči. Učimo se drug od drugega, se spodbujamo, si 
zaupamo in se medsebojno spoštujemo. Smo ena ekipa, ki jo krepita strast in talent.

Zavedamo se, da bo ta preobrazba od vseh zaposlenih zahtevala veliko 
truda, vendar verjamemo, da lahko s skupnimi močmi ustvarimo izjemno  
prihodnost. Z veseljem se skupaj z vami odpravljamo na to pot in se 
veselimo pozitivnih sprememb, ki bodo sledile. Zahvaljujemo se vam za vašo 
pripadnost in zvestobo našemu podjetju ter predanost naši skupni viziji.

Delujemo z integriteto. 

Naše ravnanje in način delovanja je tisto, kar nas določa. Komuniciramo odkrito in 
prevzemamo odgovornost za svoja dejanja. Smo zanesljivi in vredni zaupanja ter imamo 
visoka moralna in etična načela. Delujemo spoštljivo in z empatijo, skrbimo drug za 
drugega in se podpiramo. Do poslovnih partnerjev, kupcev in drug do drugega delujemo 
z zaupanjem, pošteno in vljudno.

Stremimo k odličnosti.

Iščemo popolnost, dosegamo odličnost. Zagotavljamo kakovostne izdelke, napredne 
rešitve in vrhunske storitve z visoko dodano vrednostjo. Uvajamo vedno nove načine 
poslovanja in stalno izboljšujemo procese, da bi strankam pomagali do poslovne 
odličnosti. Naš cilj je ustvariti izkušnje, ki navdušujejo, presenetijo in presegajo 
pričakovanja naših strank. 

Prizadevamo si za uspeh.

Predanost uspehu je temelj našega delovanja. Zavzeto sledimo svojim ciljem,  nenehno 
napredujemo in si prizadevamo za doseganje izjemnih rezultatov. Znanje in dolgoletne 
izkušnje spreminjamo v uspešne projekte ter pogumno zremo v prihodnost. Oblikujemo 
napredne rešitve, ki vplivajo na razvoj industrije, pri tem pa spreminjamo meje 
pričakovanega. 

Z inovacijami ustvarjamo spremembe.

Inovativnost, agilnost in ustvarjalnost so ključni elementi kulture podjetja. Temelj našega 
uspeha in konkurenčne prednosti so inovacije na vseh področjih poslovanja in vsakdanjega 
delovanja. Smo prilagodljivi in se hitro odzivamo na nove trende, tehnologije in priložnosti. 
Gradimo boljšo in bolj trajnostno prihodnost, izboljšujemo življenja ljudi in skupnosti, ter 
skrbimo za ohranjanje planeta.
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